

基金业绩大洗牌刚刚开始

回顾过去5个月的基金投资，无论是业绩表现、仓位安排、行业配置、个股选择、乃至延伸到行业格局和市场号召力，唯有一个词可以概括——洗牌。

洗牌一：去年英雄纷落马

根据银河证券基金研究中心截至5月28日的基金业绩统计，去年排名在市场最前列的10只偏股型基金目前仍能处在同类型基金的业绩前列（前1/4）的不足半数。

其中，进入股票型基金排名前1/4的基金有两家，分别是华夏大盘、国海弹性市值；进入指数型基金前1/4的一家易方达深证100ETF；进入偏股型基金前1/4的两家：华夏红利和华宝兴业收益增长。

另外，剩余的5家中，光大保德信红利、华安宏利在股

莱士血液、川大智胜今起招股

上海莱士血液制品公司和四川川大智胜软件公司今日披露招股意向书。莱士血液将发行不超过4000万股，公司是国内最早实现血液制品批量生产的厂家之一。川大智胜将发行不超过1300万股，公司主营空中交通管理和地面智能交通管理两大块业务。

快报记者 张有春

华泰证券发起环保主题活动

昨天早晨9点多，河西新城广场门前排起了几十米的长队，队伍蜿蜒到了路口。原来是华泰证券发起组织的一次“保护生态环境建设美好家园”的环保主题万人签名活动，现场的市民还可免费获得一个环保购物袋。华泰证券的工作人员介绍，组织这个活动的目的就是希望市民能够主动减少塑料袋的使用，而选择儿童节派送，则是希望从小培养孩子们的环保意识。

快报记者 张波

票型基金的前1/2位内，博时主题行业在股票型基金的前3/4位置处，而剩余两家中邮核心优选、东方精选则直接落到了行业的尾部。

洗牌二：指数基金骤降温

根据银河证券基金研究中心基金业绩统计，截至5月28日，17只被动指数基金的平均收益率为-29.3%，业绩水平在股票型和偏股型基金中居于后列。

其中，指数基金中业绩最好的是华夏中小板股票ETF，今年以来亏损幅度也达到了22.43%。这个水平在股票型基金（主动投资型）中只能列73名，属于中等偏下水平。

而指数基金中亏损幅度较大的友邦华泰上证红利ETF、华夏上证50ETF和华安上证180ETF则亏损幅度分别达到了32.44%~31.07%，均超过了主动型股票基

金的最后一名。

洗牌三：牛基公司大换班

根据基金研究中心所作的基金业绩统计，截至5月28日，整体业绩靠前的是华夏、华宝兴业和兴业基金公司。而过去2~3年在行业表现突出的若干家大公司都没有基金跻身其间。即便有些公司管理的资产和基金个数都非常多。

与去年末的排名相比，跻身同类基金前列的基金公司的家数有所减少。这个情况在前1/4列中更加明显。

洗牌四：小基金有大便宜

此外，相关的基金统计还显示，今年以来，基金规模和业绩排名出现了极强的相关性。小基金的运作业绩明显有较大的超额收益。

就以截至5月28日，股票型基金和偏股型基金为

例，业绩排名靠前的：华宝兴业多策略增长、东吴价值成长双动力、金鹰中小盘精选、泰达荷银成长、兴业全球视野、华夏大盘精选、富兰克林国海弹性市值、华宝兴业先进成长、嘉实理财通增长、泰达荷银周期及长城久恒、华宝兴业宝康消费品、华夏红利、华夏蓝筹核心（LOF）、国投瑞银景气行业、富国天瑞强势地区、信诚四季红、中银收益、华宝兴业收益增长、中银中国（LOF）均为行业规模中等以下的基金。

而与之相反，一些大型基金的排名整体在行业下游，股票型基金后五名的基金平均规模预计超过200亿元。

当市场从高歌猛进到不断回落，基金业从高速发展进入正常调整，基金业绩会洗牌、基金公司会洗牌、基金业格局可能也面临着洗牌。

从这个意义上说，洗牌只是开始。 快报记者 周宏

巴士重组迎来实力买家接盘

巴士股份重组已经初步敲定：上海国资委已同意上海久事公司上报的巴士股份公交资产剥离上市公司方案，并决定在上海汽车工业（集团）总公司范围内选择资产注入巴士公司。重组成功后，上汽集团将拥有三家上市公司

司——上海汽车、上柴股份、巴士股份。同时记者从知情人士处获悉：三家上市公司不会构成同业竞争。上海汽车主要业务为“整车和核心零部件”。上柴股份则主要从事“柴油发动机及相关业务”。

至于巴士股份，上汽集

团极可能将零部件资产置入巴士股份，但这些零部件资产多为“综合性零部件，适合对外配套的零部件”。

如果上汽集团最终重组巴士股份，那么将相当于上汽集团的零部件业务分拆上市。 快报记者 吴琼

招商银行收购永隆银行告捷

招商银行今日发布公告称，招商银行正参与收购香港永隆银行，6月2日继续停牌处理。有消息称，招商银行和永隆银行已于5月30日签署收购协议，招商银行将每股市价156.5港元的价格收购永隆银行有限公司

（Wing Lung Bank Ltd.）53.1%的股权。初步测算，招行对永隆银行53.1%股权的收购总价为172亿元人民币，招行将以现金方式支付。有消息称，此次收购完成之后，招行还将向永隆银行股东发起全面收购要约。如果

以156.5港元的价格计算，招行银行收购永隆银行的代价将超过360亿港元。

永隆银行在香港已有75年的历史，是当地知名的家族银行。招行如能收购成功，对其在港业务的开拓可谓如虎添翼。 快报记者 邹靓

东方电气新接订单超过100亿元

5月31日上午，原东方电气高级副总裁陈新有临危受命，被正式任命为德阳市市长。“刚刚经受灾难洗礼的东汽人，只有用百倍的努力恢复重建，尽快从废墟中

站立起来，才能报答国家、人民的厚爱。”陈新有表示，因为东汽承担着全国三分之一的重大装备制造业生产任务，也是民用核电生产机组的重要供应商，一些在建的

国家重点建设工程都在等着东汽供应关键设备。

地震发生以来，东方汽轮机厂已收到来自各地的订单总额超过100亿元。 据新华社电

首个黄金期货合约今起进入交割月

自然人客户持有的0806合约头寸将被强行平仓

我国上市的首个黄金期货合约今天起将正式进入交割月。

根据上海期货交易所的相关规定，黄金期货0806合约的交易保证金从6月1日起将上调至30%；此外上期所还规定，自然人客户不得进

行黄金实物交割，凡是自然人客户持有的黄金期货0806合约头寸，在上个月的最后一交易日收盘后的持仓应当为0手，凡自然人客户在交割月份仍持仓的，今起将直接由交易所执行强行平仓。

快报记者 钱晓涵

焦炭出厂价6月再涨300元

记者昨日获悉，山西地区主要焦化企业相继作出决议，6月份的焦炭出厂价格再次上调300元/吨。这是继3月上调100元、4月上调200元和5月上调200元后，山西焦炭再次大幅涨价。上调后，山西准

一级冶金焦车板价格将达2680元/吨。此外，河北焦炭协会也准备将焦炭价格上调300元/吨。据了解，这些焦化企业涨价只有一个理由，生产焦炭的炼焦煤不但涨价凶猛且货源紧缺。 快报记者 徐虞利

上市公司重整司法解释有望年内出台

对于当前资本市场高度关注的上市公司重整问题，记者从上周六召开的“第一届中国破产法论坛”上了解到，正会同有关部门拟起草专门的司法解释加以规制，顺利的话将有望于年内出台。

从四百余名与会专家学者

基金嘉年华

开启新兴市场投资大门

如果有人告诉马克·莫比尔斯（Mark Mobius），“我两年之内要去新兴市场赚一大笔钱”，这位被誉为“新兴市场之父”的基金经理人，会毫不犹豫地劝他把钱投到别的地方。富兰克林邓普顿基金集团一向以投资能力强大且全面著称，在1999年《纽约时报》所评选的“20世纪十大投资大师”当中囊括了三位，莫比尔斯位居其一。莫比尔斯对新兴市场自有理解，用这位投资大师的话来说，如果你打算分享年平均收益率23.3%的高额回报，那么你应该先学会与这个国家聊天。

对于投资，莫比尔斯总结出一些箴言。关于机会：如果你想参与全球经济发展最快地区的成长，就必须大胆地投资于新兴市场国家。

关于震荡：如果股价近期下挫了20%，或是从高点大幅重挫而投资价值浮现时，就应该赶快进场。巨幅震荡的波动特性是

所有股票市场的特征，即使是最成熟的市场也不例外。

关于情绪：如果你的投资决策能不受情绪影响，而且按长期基本面来拟订投资策略，那么不管股票市场是涨是跌，你照样都能获利。

关于逃生：你必须随时有退出市场的策略。再跟我念一遍：随时随地，要维持一条逃生的退路。

对于一个几乎在空中度过一半以上时间的投资者来说——莫比尔斯刚刚刷新了4800万公里的飞行里程，穿梭于从波罗的海沿岸到巴西的世界各地，新兴市场的波动几乎狂躁，但机会却又无处不在。

国海富兰克林基金



兴业银行 第三方存管

南京证券 华泰证券 信泰证券 国联证券 上海证券 国泰君安 海通证券
光大证券 东方证券 国都证券 申银万国 中银国际 国信证券 中投证券
联合证券 金元证券 招商证券 长江证券 兴业证券 广发证券 民族证券
中信证券 中信建投 银河证券 湘财证券 东海证券 泰阳证券 东北证券
安信证券 国元证券 大通证券 长城证券 阳光证券 英大证券 信达证券
宏源证券

咨询电话：南京地区 025-86791330 无锡地区 0510-82713357



智汇金生 投资连结保险

您可以前往中信银行、交通银行各网点及工商银行、农业银行部分网点柜面咨询、购买。

保障投资，轻松尽享

一次投入，让您保障投资两兼得，无买卖差价，轻松享受投资回报。

身故保障，关爱体现

为您提供50岁的身故保障，免除您及家人的后顾之忧。

持续奖金，聚沙成塔

合同有效期内第6至第9个保单周年日，每年将给付持续奖金。上涨的资金不断累积。

满期给付，享受收益

合同满期时，您可一次性提取保单账户作为养老金，享受投资收益，或者您可以选择转换为年金产品。

提取转换，随意自由

您可以根据您的投资目标和市场变化，随时免费进行账户转换。此外，您可以随时决定卖出您的部分投资单位，满足您不时之需。

保单管理、账户转换，免收费用

保单管理费，账户转换手续费全免，让您充分利用投资资金。

专家管理，信心保证

所有投资账户都由信诚人寿专业的投资团队管理，致力于为您提供长期稳健的回报。



在线业务：www.cib.com.cn 24小时客服热线：95566



客户服务热线

信诚人寿保险有限公司

客户服务分公司

地址：南京市鼓楼区中山路100号

咨询电话：025-58820000

网址：www.jingxinji.com